

Upravništvo: Ljubljana, Puccinjeva ulica 5. Telefon št. 31-22, 31-23, 31-24.

JUTRO

Ishaja vsak dan razen ponedeljka. Naročnina vsakega meseca 2.000, 6 mesecev 10.000, 1 leto 18.000.

Scontri locali in Tunisia

Fallito attacco ad un nostro convoglio

Il Quartier Generale delle Forze Armate comunica in data di 5 febbraio 1943-XXI il seguente bollettino di guerra n. 986:

Un importante formazione di bimotori attaccava senza alcun risultato, nel Mediterraneo, un nostro convoglio...

Krajevni spopadi v Tunisu

Ponesrečen napad na naš konvoj

Glavni stan Italijanskih Oboroženih sil je objavil 5. februarja naslednje 986. vojno poročilo:

Naše zaščitnice v zapadni Tripolitani so se bojevale z uspehom in z ojačeno izvidniško delavnostjo s sovražnikom...

sovražnih poletov. Eno sovražno letalo je v plamenih strmoglavilo pri Bonagii.

Svečan podpis o listine o rojstvu princese Beatrice

Rim, 4. febr. s. Danes ob 17. je bila v Kraljevi palači Kvirinala ob vzvišeni navzočnosti Kralja in Cesarja svečano postavljena listina o rojstvu Nj. Kr. Viskosti princese Beatrice Savojske.

Belgijska kraljica mati v avdienci pri papežu

Vatikan, 4. febr. s. Danes je Nj. svetost Pij XII. sprejel v zasebni avdienci Nj. Vel. kraljico-mater Belgijsko...

Sovjetski poraz pri Novorosijsku

Preprečeno izkrcanje sovjetskih čet - 19 čolnov za izkrcanje potopljenih - Izjalovljeni sovjetski napadi ob Doncu in Donu

Iz Hitlerjevega glavnega stana, 5. febr. Vrhovno poveljništvo nemške vojske je objavilo danes naslednje poročilo:

Poskusi močnih sovjetskih sil za izkrcanje na prostoru pri Novorosijsku so bili razbiti s takojšnjimi protinapadi nemških in romunskih čet.

Močnejši sovražniški napadi ob izlizu reke Donu in reke Kubana so bili zavrnjeni s hudimi izgubami za sovjetske čete.

V južnem delu fronte ob Doncu je v splošnem vladal mir.

Ob srednjem Doncu in v vzhodnem odseku ob Donu se razvija obrambna bitka z naraščajočo silovitostjo.

Južno od Ladoškega jezera so bili močnejši sovražniški napadi, ki so bili podprti s topniškimi ognjem in sodelovanjem oklopnih oddelkov.

V severni Afriki in Tunisu samo bolj kratek pogled.

Poskusi oddelka ameriških bombardnikov, da bi pod zaščito oblakov podnevi napadli zapadno Nemčijo, so se izjalovili.

Ob izkrcanju na Doncu in v vzhodnem odseku ob Donu se razvija obrambna bitka z naraščajočo silovitostjo.

V hudih obrambnih bojih med Donom



In Doncem sta se posebno odlikovali 26. westfalska in 320. saška pehotna divizija.

Brezprimerna junaštva stalingrajske posadke

Dokazi neupogljive borbenosti in neveniljivosti slave nemških in zavezniških borev

Berlin, 4. febr. Po skotro petih mesecih dramatične borbe, ki se je začela v poletju, se je nadaljevala v jesenskih mesecih in se nehala, ko se je zmagala na koncu, je v Stalingradu nastal mir.

»Čuj, čuj,« mi pravi, ko zunaj eksplozivna salva sovjetskih bomb med peklenskim truščem. Tako je že tri tedne brez minute odmora. Rusko topništvo ne more streljati preko visokih tovarniških zidov...

Dolžnost državljanov za delovno službo

Rim, 4. febr. Z objavo v »Uradnem listu zakonov o delu državljanov v vojnem času in o redu izvrševanja tega dela so bili sedaj dotični zakoni izdelani tudi v formalnem pogledu...

ne bo premeščen iz enega oddelka dela k drugemu, marveč bo ostal zaposlen pri svojem prvem delu. Vse naše fizične, duševne in materialne zmognosti morajo biti postavljene v službo nove, pomnožene proizvodne učinkovitosti v trenutku, ko je domovina postavljena pred najvišjo preizkušnjo.

Novi zapletljaji v Maroku in Alžiru

Nezadovoljstvo prebivalstva nad objestnostjo Anglosasov in nered v javni upravi naraščata z vsakim dnem

Rim, 4. febr. s. »News Chronicle« objavlja dolg članek iz Casabance, v katerem razpravlja Philips Jordan o položaju v Maroku pod Noguesovo vladno. Članek navaja običajne trditve o protidogovornem razpoloženju francoskega prebivalstva...

varno vse vojake da jih je naposed v vsem okolišju ostalo le še kakih 200. Ko je pristal predzadnji »JU 52« ne glede na strahoviti ogenj sovjetske protiletalske obrambe...

Takrat se je žrtvoval mlad podporočnik in z njim 29 mož, ki so se ponudili, da ostanejo in nadaljujejo borbo, dokler ne bi zadnje letalo odneslo ostalih tovaršev.

Zagreb, 5. febr. s. Ves hrvatski tisk objavlja dolge spominke članke o koncu junaškega odpora branilcev Stalingrada, med katerimi so bili tudi hrvaški prostovoljci.

Uspeli nemški protinapad

Berlin, 5. febr. s. V srednjem odseku vzhodne fronte so oddelki neke nemške udarne divizije prodrli, kakor poročajo iz pooblaščenega vira, v boljšeje črte ter v hudih bojih stril odpor sovražnika.

Nemška letala nad Anglijo

Berlin, 4. febr. s. V noči na 4. februarja so nemška bojna letala, kakor se doznavajo iz vojaškega vira, napadla neko pristanišče ob vzhodni angleški obali med izlivanjem reke Tyne in reke Tees.

Smrtna nevarnost za anglosaške načrte

Zeneva, 4. febr. s. Proučujoč položaj Anglosasov v zvezi s podmorniško vojno pisše »Tribune de Lausanne«, da je angleški tisk odločno pesimističen in podčrtava ugotovitve »Timesa«, da »ta smrtna nevarnost« ograža vse zavezniške načrte, če bi se odrezale prekooceanske prometne zveze.

Obisk bolgarskega pravosodnega ministra v Bratislavi

Sofija, 4. febr. s. Pravosodni minister Partov bo uradno obiskal Bratislavo proti koncu meseca in vrnil obisk slovaškega pravosodnega ministra Fritza, ki je pred nekaj meseci obiskal Sofijo.

Nastop novega nemškega veleposlanika v Tokiu

Tokio, 4. febr. s. Novi nemški veleposlanik v Tokiu Stahmer je davi izročil svoja poverljiva pisma cesarju, ki je veleposlanika sprejel v svečani avdienci.

Veleposlanik Stahmer o ciljih trojnega pakta

Tokio, 4. febr. s. Novi nemški veleposlanik v Tokiu Stahmer je izjavil tisku, da tvorijo Nemčija, Italija in Japonska močno koalicio sil, ki je doslej dosegla uspeha, kakršni nimajo primere v zgodovini.

Kadar prodajaš ali kupuješ - pregled »Jutrove« mize oglasel









